SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
10 704C |l - AR BP0

510 2030 704CS

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau
bordi in plastica PP channel en PP

n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en
sferoidale grids fonte ductile

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit n.l Kit de fixation
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25
n.8 piastrini n8 plates n8 plaques

nl Canal

n.2 Rejillas de
hierro ductil

nl Kit de fijacion
n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



255

SABIlrain

CODE: 510 2030 704CS

EN
1433

&

| NS00}

S 8 —
[ T 1 i

©

Iw

whd

0

©

—d

(o}

lm

go)

| -

(o) 9

0 S

cC

O <

G £

Qo

o 3

eenDuO

5 o0 N

o322 S

nced5

GZZE L7

Oz3838 82

| | I P

|

?63

I

—F

1

200

@90

@160
2110

===]
=T

——

=0

1000

263

hisa sferoidale

ieing

Grigl

247

Cast iron grids

ko

Grilles en fonte ductile

20i =

Rejillas de hierro ductil

Code: 704C20

Drain cm2/m: 988

kg/m: 13,6

500
A«—

|

M3 3533535353 8

AHa

S coocooco o 2

OOOOOOOS

500

i

]
39090909

NOOOOOOOV
&£ oo oo oo o

cC__—_—— )

18

S S o o059 8

<C__ ¢

SOOOOOOON
C_———— — 3
<

OOOOOOAE

N
<
[QV]



